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 هرگونه کپی و استفاده از منابع این آزمون شرعا حرام وپیگرد قانونی داردهشدار: 

 شود.                                                                                                               مملکت اصلاح می ،اگر دانشگاه اصلاح شود 

 

 امام خمینی )ره (                                       
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تشریح تمام گزینه ها همراه با نکاتآنالیز دقیق سوالات

ارائه کادر های آموزشیتستارائه دام های متداول 
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 ................قطعا ................ های حسِ موجود در به طور معمول در گیرنده  - 1
 گردد.ارتعاش مایع درون حلزون سبب تحریک عصب شنوایی می –( حلزونی گوش 1

 شود.های نوری آن میشدت نور زیاد سبب تغییر پتانسیل الکتریکی گیرنده  –( شبکیه چشم 2

 در تماس با بافت پوششی زبان قرار دارند. –( جوانه چشایی 3

 گیرد.رون جمجمه صورت میتحریک سلول و انتقال پیام عصبی در د –( سقف بینی 4

 ................به طور حتم ................ در صورت اختلال در   - 2
 شود.های نوری منجر به تولید پیام بینایی نمیتحریک گیرنده –( عمل تطابق در عدسی 1

 شود.دار گوش غیرممکن میهای مژکی گیرندهتحریک همه –ی صماخ ( ارتعاش پرده2

 شود.انتقال ارتعاشات درون گوش میانی متوقف نمی –( انتقال پیام شنوایی 3

 شود.انتقال پیام بویایی به لوب بویایی مختل می –( مسیر عصب بویایی 4

 ................که چشم انسان نوعی بیماری   - 3
 .کندمی بروزقطر کره چشم به دنبال تغییر ، لال دارندتاخ آنشفاف  های سلولیِ( ساختار1

 .گرددمیاده از نوعی عدسی اصلاح با استف ،( در ارتباط با تغییر قطر کره چشم است2

 . شودون استفاده از عینک درمان میبد ،باشدشبکیه می چند نقطه تشکیل تصویر بر روی( 3

 اند.دچار اختلال شده ایاستوانههای ، سلولاستها دچار مشکل برخی رنگ ( فرد در تشخیص4

 ................ لزوما................ ی بخش مشخص شده با شماره  - 4
 کند.میتحریکات موجود در گوش میانی را به پیام عصبی تبدیل  – 2( 1

 رود.منحصرا حسی بوده و به بخشی در بالای مغز میانی می – 4( 2

 کند.میهای گیرنده جلوگیری از تماس با مستقیم مایع با سلول – 1( 3

 پیام عصبی را به عصب شنوایی خارج شده از گوش منتقل کند. – 3( 4

   ...............در گوش انسان سالم ،   - 5

 تر از اتریکول بوده و بالاتر قرار دارد. ( ساکول کوچک2 باشد. ( بخش تعادلی و شنوایی به یکدیگر متصل می1

 یافته است.  ( استخوان رکابی به بخش مرکزی حلزونی اتصال4 ( در گوش میانی سه مجرای عمود بر یکدیگر قرار دارد. 3

 ................ماهی به طور معمول، گربه  - 6

 باشد. ها، دارای پرده سه لایه مننژ و چهار نوع بافت اصلی می( همانند سایر ماهی1

 تواند اشیای غیر زنده را تشخیص دهد. های الکتریکی خود نمی( برخلاف مارماهی، از طریق گیرنده2

 های الکتریکی با توانایی مصرف اکسیژن است. ود دارای گیرنده( برخلاف مارماهی، در خط جانبی خ3

 باشد. دار فقط قادر به تشخیص اجسام متحرک میهای مژهها، از طریق سلول( همانند سایر ماهی4

 ................در هر واحد مستقل بینایی چشم خرچنگ دراز   - 7

 ی نور احاطه شده است. های گیرندههایی از عدسی توسط سلول( بخش1

 شود. ی نور توسط مردمک تنظیم میهای گیرنده( میزان نور دریافتی سلول2

 باشد. ی نور میهای گیرندهتر از سلول( قرنیه نسبت به عدسی بالاتر بوده و تعداد آن کم3

 باشد.ی نور درازتر بوده و متشکل از یک سلول میهای گیرنده( عدسی نسبت به سلول4

 ................هایی که ی هورموندر انسان همه  - 8
 گردد.وند، توسط پانکراس تولید میش( سبب افزایش گلوکز خون می1

 گردد.کلیه سنتز میشود، توسط غدد فوقها می( سبب افت ذخایر گلیکوژن در میون2

 شوند، فاقد پیوند پپتیدی هستند.ی تیروئید به جریان خون ترشح می( از غده3

 ردد.گها تولید میشوند، توسط جسم سلولی بعضی از نورون( از هیپوفیز پسین ترشح می4

 .................شود، برخلاف پانکراس می................ ای که پرکاری آن سبب غده  - 9
  ی شکمی قرار دارد.در حفره -( افزایش حجم ادرار 2      دهد.هوشیاری را در افراد بالغ افزایش می -( پوکی استخوان 1

 ی گردن قرار دارد.در ناحیه -( اختلال در خواب 4                        فاقد مجراهایی لوله مانند است. -( زخم معده 3

 !!!نیسخته سعی کن اول کار ردشون ککمی  چندتا سوال اول م،یای آزمون رو شروع کنسلام دوست خوبم، آماده

 ها!!!حواست جمع کن فقط سوتی ندیبه دوتا سوال بعدی باید با دقت جواب بدی، 

 م نیوفتیه یا عبارت غلطه، توی دامتوی هر گزینه یه کلهای جانوران مختلفه، آسونه، دوتا سوال بعدی راجب گیرنده

 بی داشته باش!!های نقض توجه خوفقط به استثناها و مثالسه تا سوال بعدی راجب هورمونه، آسونه، می تونی بزنی 
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 های بخش مرکزی فوق کلیه، بدن انسانافزایش ترشح هورمون................ با غیرفعال شدن اعصاب پاراسمپاتیک   - 10

 کند.تمایل پیدا می................ به  
 ایکاهش ترشح غدد معده - ( برخلاف2 یکی باررسانی به رودهافزایش خون - ماننده( 1

 کاهش مصرف گلیکوژن کبد - ( برخلاف4 هارسانی به ششافزایش خون - ماننده( 3

 با توجه به شکل مقابل کدام گزینه صحیح است ؟  - 11

 « ................بخش )ب(  ................بخش )الف(  »

 .در ساخت و تولید ادرار نقش دارد باشد کههایی میدارای لوله –همانند  ـ الف

 .دارد ترطولانیتر اما راتی آهستههای تنش زا اثدر موقعیت –برخلاف  ـ ب

 .بدن را افزایش دهد تواند میزان انرژی در دسترسمی –همانند  ـ ج

 .تواند سبب ادم شودتولید کند، میدر صورتی که بیش از حد هورمون  –برخلاف  ـ د

 د -( الف 4 د                –( ج 3 ج                  –( ب 2                         ب –( الف 1

 ................ هیچگاهشود می................ ای که سبب در انسان به طور طبیعی، غده  - 12
 شود. نمیی فوق کلیه های غدهباعث تغییر فعالیت سلول - ی تیروئید( افزایش فعالیت غده1

 در استحکام بافت استخوانی نقش داشته باشد.   تواندنمی - ( افزایش هوشیاری در افراد بزرگسال2

 در تنظیم غلظت سدیم خون نقش داشته باشد.  تواندنمی - ی انگلیها به ناحیه( کاهش مهاجرت ائوزینوفیل3

 .باشدنمیی هیپوتالاموس های آزاد کنندهدارای گیرنده برای هورمون - ( تسهیل زایمان4

  ؟نمایدمی کامل صحیحبه طور را  چند مورد، عبارت زیر   - 13

 « ................شود، قطعاً ها ترشح میای که از نوروندر انسان، هر ماده» 

 تواند سبب تغییر سریع پتانسیل غشا شود. می 

 سازی دارند.هایی توانایی ذخیرهدرون وزیکول 

 های اختصاصی در سیتوپلاسم دارند.  توانایی اتصال به گیرنده 

 تواند توسط جریان خون در سراسر بدن به گردش درآید.نمی 

1) 1                                2) 2                                     3) 3                                     4) 4 

 ................قرار گرفته است، ................ از ................ به طور معمول، هر غده درون ریزی که   - 14

 ریزد.خون میهای شیمیایی را در محل سنتز خود به پیک –هورمون پاراتیروئیدی  غده ترشح کننده –( بالاتر 1

 های جنسی از طریق تشکیل تتراد نقش دارد.در تولید سلول -کربنات سدیم ترشح کننده بی غده –تر ( پایین2

 ترشحات اولیه آن تحت کنترل مرکز تنظیم دمای بدن است. –غده ترشح کننده آلدوسترون  –( بالاتر 3

 دهد.در برابر فشارهای روحی آنی، گلوکز خون را افزایش می –ها کننده گروهی از لنفوسیت غده بالغ –تر ( پایین4

 احی از بدنی شکمی قرار دارد. اگر این غده را طی جردهد که در حفرهای را نشان میبخش مورد سوال در شکل زیر غده  - 15

 .................گفت  تواننمیساله خارج کنیم،  29فردی   
 شود.ی موکوزی در دوازدهه زیاد می( احتمال تخریب لایه1

 دهد.( افت ذخایر پروتئینی و افزایش آمینواسید پلاسما رخ می2

  شود.ها هیدرولیز میگلیسرید موجود در سلول( با فعال شدن لیپاز تری3

4 )PH یابد.ها، افزایش میخون و مقدار دفع اوره از کلیه 

 دهد.رخ می................ بلافاصله بعد از ................ پپتیدی های پلیطی مراحل عمل هورمون  - 16
 اتصال هورمون به گیرنده - هاشدن آنزیم( فعال2   تغییر شکل مولکول گیرنده - ( ایجاد پیک دومین1

 ایجاد محصول نهایی - هاای از آنزیمشدن زنجیره( فعال4    ایجاد پیک دومین - به گیرنده( اتصال هورمون 3

 ................ تواندنمیدارد،  را................ توانایی  که گوارش لوله از بخشی سالم، هر انسان یک در  - 17

 .باشد داشته نقش آلدوسترون هورمون عمل در ï خون انعقاد روند در موثر هایویتامین جذب (1

 .باشد داشته عهده بر را هااریتروسیت زایش در موثر هورمون سنتز ï قلیایی ماده ترشح (2

 .باشد متعدد انقباضی واحدهای با ایماهیچه واجد ï دارویی مواد جذب (3

 .دهد انجام انرژی صرف با را آب در محلول هایویتامین جذب ï مکمل پروتین تولید (4

 !!ولی بهتره ازشون اول کار بگذری دوباره بیایی سراغشونتونی بزنی ، میوقت گیر و سختهتا سوال بعدی  4

 ام اینا نیفتی!فقط حواست باشه تو د تی با رد گزینه بزیتونی حتا سوال بعدی آسونه ها، خودت با کمی دقت می 3
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